

周一 1/6

背诵经文**约翰福音 1:1** 太初有话，话与神同在，话就是神。**相关经文****约翰福音 1:1, 51**

1:1 太初有话，话与神同在，话就是神。

1:51 又对他说，我实实在在地告诉你们，你们将要看见天开了，神的使者上去下来在人子身上。

诗篇 90:1-2

90:1 主啊，你世代代作我们的居所。

90:2 诸山未曾生出，地与世界你未曾造成，从亘古到永远，你是神。

出埃及记 3:14

3:14 神对摩西说，我是那我是；又说，你要对以色列人这样说，那我是差我到你们这里来。

约翰福音 8:58, 28; 1:18; 6:63

8:58 耶稣对他们说，我实实在在地告诉你们，还没有亚伯拉罕，我就是。

8:28 所以耶稣对他们说，你们举起人子以后，必知道我是，并且知道我不从自己作什么；我说这些话，乃是照着父所教训我的。

1:18 从来没有人看见神，只有在父怀里的独生子，将祂表明出来。

6:63 赐人生命的乃是灵，肉是无益的；我对你们所说的话，就是灵，就是生命。

建议每日阅读

在约翰福音里的第一个结晶，神的话，是指神的独生子基督（一 18），作神的解释、说明和彰显。……约翰揭示基督是那伟大的“我是”，是自有永有的（出三 14~15，约八 24、28、58）。在基督之外的一切，都是虚空的虚空。唯有祂是实际，就是那“我是”，那是一切者。……基督是永远的，无始无终的一位（来七 3）。

约翰一章是整卷约翰福音的引言，主要强调的乃是基督是神的话—那奥秘且看不见之神的解释、说明和彰显；其中说到基督在宇宙历史中五件最大的事上（《李常受文集一九九四至一九九七年》第四册，四二二页）。

约翰一章一节指已过的永远，因为“太初”表明已过的永远。五十一节指将来的永远，因为当主告诉拿但业，他要看见天开了，神的使者上去下来在人子身上，祂不是说到现在，而是说到将来的永远。如果我们将这两段的永远摆在一起，我们就有了整个的永远。

在已过的永远里，基督是话，与神同在，并且就是神。在已过的永远里，祂只是神，只有神性。因为话尚未成为肉体，祂还不一个人，还没有人性。……在将来的永远里，基督不只是神，还是人。祂将不只是神子，还是人子。……在已过的永远里，祂是神，仅仅是神性的，没有人性。然而在将来的永远里，祂是神又是人，是神子又是人子，是神性的又是人性的，有神性又有人性。祂将有两种性情，两种素质和两种本质—神性和人性。

这位在已过的永远里没有人性的神，如何在将来的永远里有人性作祂的居所？……在永远的这两段之间有时间的桥梁。在已过的永远里，神计划并且定意，但祂并没有作什么。在将来的永远里，神也不会作什么。……祂只要享受祂所完成的工作。在已过的永远里，祂计划；在将来的永远里，祂要享受。每一件神所需要完成的事，祂要在时间的桥梁上完成。神驾着祂经纶之车，从永远的第一段，经过了时间的桥梁，进入永远的后一段。借着驾驶祂的车越过时间的桥梁，所有必需的工作就完成了。一旦神从已过的永远，行过时间的桥梁，进入将来的永远，祂就要宣告说，“成了！”（《约翰福音生命读经》，六一至六二、六五页）

我们可以用五个辞，来记住这五件历史的大事：创造、成肉体、羔羊、那灵和梯子。约翰一章开始于基督是话，结束于祂是梯子。基督是话，借着创造、成为肉体、成为羔羊、成为那灵并成为梯子而说话。要立起梯子，就需要有基础；基督作属天的梯子，其基础乃是神的家—伯特利。伯特利的实际就是召会，然后是基督的身体，和新耶路撒冷。

在这五件宇宙的历史事件上，神的话基督—作为：（一）在创造时的创造者；（二）在成为肉体时的人；（三）在救赎时的羔羊；（四）在变化时的那灵；（五）在把地联于天时的梯子—解释、说明并彰显那看不见的神（《李常受文集一九九四至一九九七年》第四册，四二五至四二六页）。

周二 1/7

背诵经文**约翰福音 1:3** 万物是借着祂成的；凡已成的，没有一样不是借着祂成的。**相关经文****约翰福音 1:3**

1:3 万物是借着祂成的；凡已成的，没有一样不是借着祂成的。

罗马书 1:20

1:20 自从创造世界以来，神那看不见永远的大能，和神性的特征，是人所洞见的，乃是借着受造之物，给人晓得的，叫人无法推诿；

诗篇 19:1-3

19:1 诸天述说神的荣耀，穹苍传扬祂手的作为。

19:2 这日到那日发出言语；这夜到那夜传出知识。

19:3 无言无语，也无声音可听。

希伯来书 11:3

11:3 我们因着信，知道宇宙是凭神的话结构起来的；这样，所看见的并不是从显然之物而成的。

歌罗西书 1:15-17

1:15 爱子是那不能看见之神的像，是一切受造之物的首生者。

1:16 因为万有，无论是在诸天之上的、在地上的、能看见的、不能看见的、或是有位的、主治的、执政的、掌权的，都是在祂里面造的；万有都是借着祂并为着祂造的；

1:17 祂在万有之先，万有也在祂里面得以维系；

建议每日阅读

在（神）创造的事上，“诸天述说神的荣耀，穹苍传扬祂手的作为”（诗十九 1）。并且“自从

创造世界以来，神那看不见永远的大能，和神性的特征，是人所洞见的”（罗一 20）（《李常受文集一九九四至一九九七年》第四册，四二六页）。

人借着观察神所造看得见之物，就可以晓得看不见的属神之事。神永远的大能，以及彰显祂内在性情的神性特征，都显明在祂的创造里。就如宇宙中满了光，表明光是一种神性的特征，一种神性的神圣属性（雅一 17）。美丽与生命也是这样（《圣经恢复本》，罗一 20 注 2）。

（按照罗马一章二十节，）天地万物是有神的证据。……神所造的天地，和祂所造的万物，为祂作见证。这些叫我们晓得神；这些叫那些不承认神的人，无可推诿。神自己虽是我们眼不能见的，但借着祂所造的万物，我们就可以晓得祂。我们眼所能见的万物，对我们说出我们眼所不能见的神。受造之物的存在，无声地告诉我们，有一位创造它们的神。……（诗篇十九篇一至三节指明，）天地万物昼夜不息地对我们说出神的存在。这些无声的言语，所说的是真实可靠的事实，……是我们所能看见的。……它们告诉我们，有一位创造它们的神。

你所住的房子，告诉你有盖造它的工匠；你所用的桌椅，告诉你有造作它们的木匠；照样，你所顶的天，和你所踏的地，也告诉你有创造它们的神。就是你所看见的一株花草，一粒沙石，也都告诉你有创造它们的神。……若有人看见受造之物，而不相信有造物的神，这人是何等的反理性，也是何等的愚顽。“愚顽人心里说，没有神。”（十四 1）

（按照行传十四章十五和十七节，）神为自己所显出的证据，……“就如常施恩惠，从天降雨，赏赐丰年。”（17 中）天所降的雨，地所长的谷，都告诉我们有施恩降雨，赏赐丰年的神。我们所喝的，和我们所吃的，都告诉我们有赐给这一切的神。

稼穡、寒暑、冬夏、昼夜，都证明神的存在。……宇宙的定律会这样准确，万物的秩序会

这样不乱，都证明给我们看，有一位超然的神在那里存在着，掌管这一切。一艘轮船所以能按水道而行，是因为有掌舵的人；一部机器所以能按时工作，是因为有管理的人。照样，宇宙这部大机器，所以能按定律而行，按定时而转，是因为有掌管它的神。

“祂从一本造出万族的人，住在全地面上，并且预先定准他们的时期，和居住的疆界，要叫他们寻求神，或者可以揣摩而得。”（十七 26~27）不只天地万物和它们的存在，证明有神；就是我们人，就是我们自己，也是有神的证据。因为我们人是神所创造的。“祂从一本造出万族的人。”（《李常受文集一九三二至一九四九年》第一册，八六至八八页）。

周三 1/8

背诵经节

约翰福音 1:14 话成了肉体，支搭帐幕在我们中间，丰丰满满地有恩典，有实际。我们也见过祂的荣耀，正是从父而来独生子的荣耀。

相关经节

约翰福音 1:14, 16

1:14 话成了肉体，支搭帐幕在我们中间，丰丰满满地有恩典，有实际。我们也见过祂的荣耀，正是从父而来独生子的荣耀。

1:16 从祂的丰满里我们都领受了，而且恩上加恩；
马太福音 17:2

17:2 就在他们面前变了形像，脸面发光如日头，衣服变白如光。

彼得后书 1:17-18

1:17 因为祂从父神领受尊贵荣耀的时候，从显赫的荣耀中，有这样的声音向祂发出：这是我的爱子，我所喜悦的。

1:18 我们同祂在圣山的时候，亲自听见这声音从天上发出。

以赛亚书 40:5

40:5 耶和华的荣耀必然显现，凡属肉体的人必一同看见，因为这是耶和華亲口说的。

加拉太书 4:4-5

4:4 及至时候满足，神就差出祂的儿子，由女子所生，且生在律法以下，

4:5 要把律法以下的人赎出来，好叫我们得着儿子的名分。

诗篇 45:2

45:2 你比世人更美，你的嘴唇满溢恩典；所以神赐福给你，直到永远。

建议每日阅读

在祂成为肉体的事上，基督揭示创造者成了一个受造之物（西一 15），把神带到人里面，使神性与人性调和为一，并且祂在人性生活里，借着祂人性的美德，在神圣的属性里彰显神。……基督是神性与人性的调和，我们这些属基督的人也是这样；我们也是神性与人性的调和（《李常受文集一九九四至一九九七年》第四册，四二六页）。

在话成为肉体以前，基督是奥秘的；……祂是摸不着、看不见、触不到的。借着成为肉体，祂就成为具体、实在、可见、可摸的。……祂既成为肉体支搭帐幕在人间（约一 14），就成为摸得着的，人不仅能看见祂，也能摸到祂。……虽然借着成为肉体，基督成了摸得着的，但是在我们能享受祂之前，我们还有一些需要。所以约翰一章十四节说，祂“丰丰满满地有恩典，有实际”。……当祂成为可见、可摸时，祂丰丰满满地有恩典，有实际。当基督在肉体里和门徒同在时，他们不仅看见祂，摸着祂，他们也享受祂。……祂将神表明给祂的门徒，不是借着教训门徒，乃是借着供给他们这样甜美的享受。只要看一看人，祂就会得着他们。祂的同在是何等的享受！祂的同在是如此引人入胜！……好像没有人能抗拒祂那吸引人的同在。那就是祂表明神的方式。

借着成为肉体，话不仅把神带进人性里，并且成为神的帐幕，成为神在地上人间的居所。……旧约的帐幕乃是那真帐幕——在肉体里的基督自己——的预表、影儿和预像，……把神带给人，使人能享受神的同在。……一天，祂和三个门徒在山上时候，祂在他们面前变化形像（太十七 2，彼后一 17~

18)。这就是说，那住在祂里面荣耀的神，从帐幕里出来了。那在祂的肉体里并借着祂的肉体而遮蔽之荣耀的神，在山上显现出来了。

约翰告诉我们，基督是话成为肉体，支搭帐幕在我们中间，丰丰满满地有恩典。在基督身上有些东西，圣经称为恩典。什么是恩典？很难解释。可以说，恩典是神在基督里带着祂的一切所是，作为丰满给我们享受。这包括了安息、安慰、能力、力量、亮光、生命、公义、圣别以及其他所有神圣的属性。这就是给我们享受的恩典。我们可以享受在基督里的神作一切。无论何时我们在神的同在里，我们就享受祂一切所是的丰满（约一 16）。……神格的丰满，就是神的一切所是，都有形有体地居住在基督里，给我们享受。……我们越享受神，就越认识祂。

什么时候我们享受了神，我们就不仅有恩典，也有实际。……我们越经历神，就越享受恩典，越领略实际。……恩典是神在子里给我们享受，实际是神在子里给我们实化。……恩典和实际都是随同耶稣来的。约翰一章十七节说，“因为律法是借着摩西赐的，恩典和实际都是借着耶稣基督来的。”律法照着神的所是要求人，恩典却以神的所是供应人，以应付神的要求。……我们多次享受神在基督里作我们的恩典，并且我们多次认识神在基督里真是生命、亮光、安慰、安息、忍耐、谦卑以及许多别的事物。这乃是神的实化（《约翰福音生命读经》，三三至三五、三七至四二页）。

周四 1/9

背诵经节

约翰福音 1:29 次日，约翰看见耶稣向他走来，就说，看哪，神的羔羊，除去世人之罪的！

相关经节

约翰福音 1:29

1:29 次日，约翰看见耶稣向他走来，就说，看哪，神的羔羊，除去世人之罪的！

希伯来书 9:26, 28

9:26 如果这样，从创世以来，祂就必须多次受苦

了；但如今祂在诸世代的终结显明了一次，好借着献上自己为祭，把罪除掉。

9:28 基督也是这样，既一次被献，担当了多人的罪，将来还要向那热切等待祂的人第二次显现，并与罪无关，乃为拯救他们。

哥林多前书 15:3

15:3 我从前所领受又传与你们的，第一，就是基督照圣经所说，为我们的罪死了，

希伯来书 10:5, 7, 9-10

10:5 所以基督到世上来的时候，就说，“祭物和供物是你不愿要的，你却为我预备了身体；

10:7 于是我说，看哪，我来了，神啊，是要实行你的旨意。（我的事经卷上已经记载了。）”

10:9 后来又说，“看哪，我来了，是要实行你的旨意。”可见祂除去那先有的，为要立定那后来的；

10:10 我们凭这旨意，借耶稣基督一次永远地献上身体，就得以圣别。

歌罗西书 1:20

1:20 并且既借着祂在十字架上的血，成就了和平，便借着祂叫万有，无论是在地上的、或是在诸天之上的，都与自己和好了。

建议每日阅读

约翰一章启示基督在时间起首时创造万物（3）的事上。……基督也见于成为肉体的事上；祂是看不见的神，成了一个看得见的人（14），有分于人的血肉之体（来二 14），为着救赎失落的宇宙，以带进新约的时代。成了肉体的神有血。行传二十章二十八节说，神用自己的血买了召会。神有分于人的血肉之体，为要救赎失落的宇宙。整个宇宙，包括诸天，都受到神所造却背叛神的一个天使长撒但所污染。这第一个背叛者使整个宇宙失落了，所以在地上和诸天里的万有，都需要神的救赎（西一 20）。

在祂成为羔羊，以救赎失落的世人的事上，基督向我们说出，神如何按祂的公义，借祂的死作为手续，在法理方面完成了神的救赎（《李常受文集一九九四至一九九七年》第四册，四二二至四二三、

四二七页）。

基督借着成为一个人，救赎了宇宙。新约时代开始于基督的成为肉体。……创造带进宇宙，但这宇宙失落了。于是神就来成为一个具有人性、名叫耶稣的人，来赎回失落的宇宙，将其带进一个新的时代，就是从基督出生那一天开始的新约时代。

基督也启示在成为羔羊，为着新约在法理上除去世人（人类）之罪（约一 29、36）的事上。这是宇宙历史中第三件大事。当祂在十字架上受死时，神看祂为除去世人之罪的神的羔羊。祂成为人，目的是要救赎失落的宇宙，但祂还需要更进一步地上十字架去受死，作羔羊在十字架上背负人类的罪（《李常受文集一九九四至一九九七年》第四册，四二三至四二四页）。

基督是神的羔羊，除去世人之罪，以完成神的救赎。按照约翰一章二十九节，施浸者约翰宣告基督：“看哪，神的羔羊，除去世人之罪的！”……二十九节的“世人”（直译，世界），事实上指人类。罪借着撒但进到人里面，因为撒但将罪注射到人类里面；但基督作为神的羔羊，来将罪从人类除去。基督死在十字架上，对付了罪性（林后五 21，来九 26），也对付了罪行（林前十五 3，彼前二 24，来九 28）。

在约翰福音里，神的羔羊表征在肉体里的话，应验旧约中一切的供物，以完成神完满的救赎。这意思是，基督是一切供物的总和。祂不仅是赎罪祭，也是赎愆祭、燔祭、素祭、平安祭、摇祭、举祭、甘心祭和奠祭。我们有基督作一切的供物，就有神完满的救赎，就能经历并享受这救赎。

借着基督作神的羔羊，成了一切供物的应验，现今我们就可以进入神里面，有分于神圣的生命和性情（三 14~15，彼后一 4）。因着基督作神的羔羊，我们就得以进到神里面。我们能坦然无惧地进到神里面，知道祂无权拒绝我们，因为我们是借着祂的羔羊来到祂面前。我们在作神羔羊的基督里得享完满的救赎，因此，我们能进到神里面并享受祂一切的所是（《新约总论》第九册，一一〇至一一一页）。

周五 1/10

背诵经节

约翰福音 1:32 约翰又作见证说，我曾看见那灵，仿佛鸽子从天降下，停留在祂身上。

相关经节

约翰福音 1:32, 42

1:32 约翰又作见证说，我曾看见那灵，仿佛鸽子从天降下，停留在祂身上。

1:42 于是领他到耶稣那里。耶稣看着他说，你是约翰的儿子西门，你要称为矶法（矶法翻出来，就是彼得）。

哥林多前书 15:45

15:45 经上也是这样记着：“首先的人亚当成了活的魂；”末后的亚当成了赐生命的灵。

约翰一书 2:20, 27

2:20 你们有从那圣者来的膏油涂抹，并且你们众人都知道。

2:27 你们从祂所领受的膏油涂抹，住在你们里面，并不需要人教导你们，乃有祂的膏油涂抹，在凡事上教导你们；这膏油涂抹是真实的，不是虚谎的，你们要按这膏油涂抹所教导你们的，住在祂里面。

腓立比书 4:4, 6-7

4:4 你们要在主里常常喜乐，我再说，你们要喜乐。

4:6 应当一无挂虑，只要凡事借着祷告、祈求，带着感谢，将你们所要的告诉神；

4:7 神那超越人所能理解的平安，必在基督耶稣里，保卫你们的心怀意念。

建议每日阅读

在祂成为那灵，为着赐生命并使人变化的事上（林前十五 45），基督对我们进一步说出，神如何照祂的心愿，为着祂神圣的定旨，凭祂的神圣生命，在生机方面完成祂的经纶。

约翰一章说到基督是话；接着又启示，这话借着神的创造而为神说话。然后，基督更进一步借着成为肉体为神说话，并在祂是羔羊的事上为神说话。基督作为话，也借着宇宙历史中的第四

件大事说话，这第四件大事乃是祂成为那灵。三十二节说，“约翰又作见证说，我曾看见那灵，仿佛鸽子从天降下，停留在祂身上。”这是那灵仿佛鸽子降在羔羊身上。基督先是羔羊，然后成了鸽子，就是那灵。在约翰一章，基督启示于祂成为那灵，为着新约在生机上使蒙神救赎的人变化成为石头（32~42），以建造神的家（伯特利—51）这事上（《李常受文集一九九四至一九九七年》第四册，四二七、四二四页）。

我们不仅需要蒙救赎，也需要被变化。如果我们只是蒙救赎，我们就仍旧是人。为了成为像神一样，我们需要变化。变化的头一步是重生、再造我们。虽然我们是按着神的形像，照着神的样式造的，但在我们重生以前，我们里面还是没有任何属于神的真实东西。我们需要重生，好开始变化为石头，作神属灵的建造，就是祂的家。神的家，伯特利，先是召会，然后是基督的身体，最终是新耶路撒冷（《李常受文集一九九四至一九九七年》第四册，四二四至四二五页）。

希腊文的字首 anti，安替，有两个主要的意义，第一是反对，第二是顶替或代替。这指明敌基督者反对基督，并且以别的顶替基督。敌基督者一面是反对基督，另一面也是以一些事物代替基督，顶替基督。我们借此看见，敌基督者的原则与否认基督的所是有关。这就是敌基督，反对基督。当然，每当人否认基督的所是，这人自然会以别的顶替基督。因此，敌基督者是反对基督的，也是顶替基督的一位。

我们可以用摩登派为例，说明否认基督和顶替基督。摩登派否认基督是救赎主，……却宣称基督是为着祂的教训受逼迫，因着祂的教训被治死，作殉道者死在十字架上。摩登派否认基督是救赎主，为我们的罪死在十字架上，这是很清楚的。他们首先否认基督身位的这一面，继而以殉道者顶替救赎主。这样，他们有殉道者而没有救赎主。这就是因着否认基督的所是，而以别的代替基督。

我们必须谨慎，绝不要否认基督所是的任何一点。我们绝不该否认基督身位的任何部分、任何方面或任何项目。否认基督身位的任何一面，就是实行敌基督者的原则。有些人听见这话会说，“我一定不是敌基督的，因为我不反对基督。”我们也许不是有意地反对基督或否认基督，但我们可能无意中否认基督身位的某一面，然后以别的顶替这一面（《约翰一书生命读经》，三三一至三三二页）。

周六 1/11

背诵经节

约翰福音 1:51 又对他说，我实实在在地告诉你们，你们将要看见天开了，神的使者上去下来在人子身上。

相关经节

创世记 28:12

28:12 他梦见一个梯子立在地上，梯子的顶通着天，有神的使者在梯子上，上去下来。

约翰福音 1:51

1:51 又对他说，我实实在在地告诉你们，你们将要看见天开了，神的使者上去下来在人子身上。

以弗所书 2:21-22

2:21 在祂里面，全房联结一起，长成在主里的圣殿；

2:22 你们也在祂里面同被建造，成为神在灵里的居所。

提摩太后书 4:22

4:22 愿主与你的灵同在。愿恩典与你同在。

哥林多前书 6:17

6:17 但与主联合的，便是与主成为一灵。

建议每日阅读

在祂成为伯特利的天梯的事上，基督也对我们说出，神如何渴望在地上得着一个由祂所救赎并变化之选民所构成的家，使祂可以把天带到地，并把地联于天，使二者成为一，直到永远。

神的话就是基督在祂创造的事上，在祂成肉体的事上，在祂成为羔羊的事上，在祂成为赐生

命之灵的事上，并在祂成为梯子的事上。在这五件历史最大的事上，基督为神说话。就这一面的意义我们可以说，创造就是话，成肉体就是话，羔羊就是话，那灵就是话，梯子也是话（《李常受文集一九九四至一九九七年》第四册，四二七页）。

施膏紧接着救赎。施膏是借着鸽子（那灵）而来；鸽子乃是羔羊的继续。……鸽子—那灵—重生受造的人，变化天然的人，并联结变化过的人。我们可能处于这三种光景中的任何一种：我们可能是受造的人，需要重生；我们可能是蒙了重生，却仍相当天然的人，需要变化；我们可能是变化过，却仍与别人分开，单独的人，需要与别人联结。我们若正确地被变化，我们就愿意与别人联结。所以，第一，我们需要重生；第二，我们需要变化；第三，我们需要为着建造与人联结。鸽子（那灵）重生人，变化人，并使人联结。我们都在鸽子—那灵—的施膏之下。虽然我们可能不知道或忽略这件事，但主总是在作工要变化我们。

主的确在我们里面作变化的工作。祂不是大鹰，乃是小鸽子—赐生命的灵（林前十五 45）。这只小鸽子乃是小羔羊的继续。因为羔羊已经死在十字架上，如今乃是鸽子在复活里工作。一天过一天，作为赐生命之灵的小鸽子在你里面说话，责备你，并摸着你的心或良心。……就一面说，我们有里面的安息，就另一面说，这只小鸽子不断地搅扰我们。这只小鸽子内在的工作就是施膏。

我们都在变化的过程中。……神已经命定我们被变化，来为着祂的建造。……在创造、成为肉体、救赎和施膏之后，就有建造。这建造是为着神的家。神正为祂自己建造一个居所，祂用变化过的人当作石头（约一 42）。赞美主，我们不只是在经过变化的工作，也在建造的过程中。神所需要的不是很多石头，乃是一个家。在永世里，神需要一个建造的家—伯特利—作祂的居所。

为着主的回来，祂需要以色列国预备好以及召会得着建造。看看以色列，几乎已经准备好了。

但是以色列需要召会来配她。……主的回来，需要寻求祂的人有扎实的建造。这建造乃是踏脚石，滩头堡，让祂能取得地；这建造乃是神人相互的住处。它将是神性和人性，人性和神性的调和，直到永远。……这就是……神建造的相互居所。这建造不仅是雅各的梦终极的实现，也是神永远计划的完成。这会结束时间的桥梁，引进将来有福的永远。我们必须是为着那建造，并且我们必须就是那建造（《约翰福音生命读经》，七〇至七四页）。

主你于我何其丰富（大本诗歌第 152 首）

1

主，你于我何其丰富，你爱说出其度量！
你的自己无限富有，今在我灵给我享。

2

你乃是话，也就是神，太初就与神同在；
成为肉身，与人同处，将神向人说出来。

3

你乃是神真的帐幕，在你我见神荣耀；
你也是神真的圣殿，在你里面神住着。

4

你乃是神独生爱子，永远将父来表明，
使我能有神的生命，并且有分神性情。

5

你是人子，与我一样，确有我们的性情，
使我能作神的儿子，直到满有你荣形。

6

你是基督，有的主，是神所膏弥赛亚；
你是万有，又在万有，神人所赖，无限大！

7

你是救主，钉死十架，从你流出血和水，
使我得蒙神的救赎，有神生命，成宝贵！

8

你今是那得荣耶稣，从你降下生命灵；
祂是包罗万有的灵，来使我享你丰盛。

9

你是神圣生命之光，黑暗之中来照亮；
在我心中，带神照亮，直到充满我心房。

10

你是神圣永远生命，点活我们死的灵；
你使我们脱离死亡，享受生命的丰盛。

11

主，你乃是神的实际，惟你能使神喜悦；
你这实际使我知道你是如何用不竭。

12

主，你也是惟一道路，使我进入神自己；
生命之道，实际之路，将我带进荣耀里。

13

主，你又是奇妙复活，所有死亡全胜过；
使我借你复活大能，与你同死并同活。

14

你是神的无瑕羔羊，救赎为我来作成；
你也是那赐圣灵者，为着使我得生命。

15

你是杆上所挂铜蛇，救我脱离致死罪；
你在十架被人举起，掌死魔鬼为我毁。

16

你是牧人，又是羊门，使我脱离律法圈，
借你我今已得自由，青草地上尝甘甜。

17
你的洗涤使我洁净，功能如同洗濯盆；
将我保守在你交通，享你恩爱无穷尽。

18
你是磐石为我裂开，流出生命的活水；
饮于你这常新水流，得脱一切的困惫。

19
你是属天永生泉源，活水藏在你里面；
喝了你这永生活水，不再干渴到永远。

20
你是天降生命的粮，神圣、丰富又盛旺，
带着你的无限丰富，时将我灵来喂养。

21
你是我们生命之气，给我灵中来呼吸；
靠你生活，凭你行动，就得享受你自己。

22
你是一粒神圣麦子，甘愿落到死地里，
结出我们许多子粒，作你奥秘的身体。

23
你是属天真葡萄树，我们是你的枝子；
住在你里，与你联结，享受一切你所是。

24
你是宇宙真的新郎，我们是你的新妇；
灵里与你成为一体，得享你爱的丰富。

25
你是雅各所见天梯，借你天向地而开；
靠你我们作神圣殿，地联于天无阻碍。

26
哦主你是那‘我是’的，应付我们所需要；
享受你作一切一切，神就因你得荣耀。

主日 1/12

背诵经节

约翰福音 1:4-5 生命在祂里面，这生命就是人的光。光照在黑暗里，黑暗未曾胜过光。

相关经节

约翰福音 1:1, 3-5, 14

1:1 太初有话，话与神同在，话就是神。

1:3 万物是借着祂成的；凡已成的，没有一样不是借着祂成的。

1:4 生命在祂里面，这生命就是人的光。

1:5 光照在黑暗里，黑暗未曾胜过光。

1:14 话成了肉体，支搭帐幕在我们中间，丰丰满满地有恩典，有实际。我们也见过祂的荣耀，正是从父而来独生子的荣耀。

彼得前书 2:4-7

2:4 你们来到祂这为人所弃绝，却为神所拣选所宝贵的活石跟前，

2:5 也就像活石，被建造成为属灵的殿，成为圣别的祭司体系，借着耶稣基督献上神所悦纳的属灵祭物。

2:6 因为经上记着说，“看哪，我把所拣选所宝贵的房角石，安放在锡安，信靠祂的人，必不至于羞愧。”

2:7 所以祂在你们信的人是宝贵的，在那不信的人却是“匠人所弃的石头，已成了房角的头块石头”。

本周补充阅读：

《约翰福音生命读经》第一、二篇